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Prázdninové výstavy v krajské knihovně 

Přesto, že začalo období školních prázdnin a dovolených, a Krajská knihovna Karlovy Vary 

neorganizuje v této době odpolední akce pro veřejnost, je i tak ve všech jejích prostorách 

mnoho zajímavého k vidění. 

„Pro prázdninové návštěvníky jsme připravili hned několik žánrově rozdílných výstav s tím 

záměrem, aby si na své přišel snad každý divák,“ uvedl ředitel knihovny.  

 

Na Lidické, v prostorách pobočky krajské knihovny je vystavena unikátní výstava 

porcelánu z dílny Waldemara Fritsche - předválečného německého výtvarníka a karlovarského 

rodáka. Tato výstava je pořádána ve spolupráci s Galerií umění Karlovy Vary. Zájemci si ji mohou 

prohlédnout v prázdninových týdnech vždy v pondělí a ve čtvrtek od 10:00 do 18:00 hodin.   

 

V hlavní budově ve Dvorech, konkrétně v A-klubu, je vystaven také porcelán a s ním i 

keramika a sklo. Řemeslně velmi zručně zpracované exponáty jsou tentokrát vytvořeny žáky 

učebních oborů Střední uměleckoprůmyslové školy v Karlových Varech. Jedná se již o tradiční 

záležitost, kdy jsou v prostorách A-klubu vystaveny závěrečné a ročníkové práce žáků oboru 

Výrobce  a dekoratér keramiky (zaměření - modelář, keramik, malíř, ruční malíř) a Výrobce a 

zušlechťovatel skla (zaměření - sklář, brusič). 

 

Ovšem v A-klubu je v letních měsících k vidění ještě jedna výstava. V rámci této výstavy 

představuje prostřednictvím fotografií a kreseb svou činnost hipocentrum PÁ-JA ze Stanovic. 

V centrální hale hlavní budovy jsou vystaveny výtvarné práce žáků výtvarného oboru Základní 

umělecké školy Antonína Dvořáka z Karlových Varů. Zájemci si mohou prohlédnout malby 

nejrůznějšími technikami, kresby, velkoprostorové aranže i keramiku a další výrobky mladých 

nadaných výtvarníků.  

 

 

 

 



 

 

 

 

Z úplně jiného soudku je výstava umístěná ve čtenářském koutku půjčovny pro dospělé. 

Zde jsou k vidění 3D kovové modely známých staveb, různých strojů a zařízení. 

Všechny výstavy v hlavní budově knihovny ve Dvorech mohou zájemci navštívit od pondělí do 

pátku vždy od 9:00 do 19:00 hodin 
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